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Compilation "La musica regala il cuore" 2013: nuove note per cambiare il mondo.

Portare la musica dove solitamente non c’è, per guarire corpi e menti delle persone che più ne hanno bisogno. Tutto questo è “La musica regala il cuore - La settimana della musica”, iniziativa creata nel 2009 dalla cantautrice Ila e il batterista Teo Marchese.
Ospedali, centri psichiatrici, scuole, centri disabili e ricoveri di tutta Italia sono i luoghi in cui i musicisti di provenienza musicale diversa suonano per portare un sorriso e un po’ di felicità a chi ne ha bisogno.

Dopo il calendario 2012 a cui avevano aderito, tra gli altri, artisti del calibro di Elio e Le Storie Tese, Cristina Donà, Andy dei Fluon e Zibba, e dopo la  Compilation Digitale 2012  “La musica regala il cuore”, quest’anno la raccolta fondi continua con una nuova compilation che vedrà protagonisti musicisti e cantanti di tutta Italia.

I Fondi serviranno per l’organizzazione della QUINTA edizione della Settimana della musica che si terrà dal 14 AL 20 APRILE 2014.


“La musica regala il cuore” è acquistabile al prezzo di 10 euro (o superiore per chi vuole) al seguente link: http://settimanadellamusica.bandcamp.com/
Elenco artisti della compilation:

Geddo

Louis Armato
Chiara Ragnini
Daloosma
Marco Tarasco

Giacobs

Ila & the happy trees

Rocco Rosignoli

Daniele Gozzetti

Corrado Coccia

Sara Velardo

Riki Cellini feat. Aida Cooper

Luca Olivieri

Vincenzo Marabita

Christian G.

Maurizio Missaglia

Per maggiori info su “La musica regala il cuore - La settimana della musica”, visita il sito:

http://www.settimanadellamusica.com/
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